

全省职业院校技能大赛落幕 沧州工贸学校代表队荣获三等奖

本报讯（记者贾世峰）2022年河北省职业院校学生技能大赛中中职“沙盘模拟企业经营”赛项于6月2日落下帷幕，沧州工贸学校参赛团队荣获三等奖。这次大赛共有24所中职院校的44支代表队、176名选手在“云端”切磋本领。赛项为团体赛，每个团队由4名选手组成，选手们在仿真的竞争市场环境中，通过分岗位

超市设在敬老院 老人免费选衣物

本报讯（记者胡学敏 通讯员王芳）“这衣服多新呀，样式也好，我喜欢。”近日，在盐山县一家敬老院的爱心超市内，老人们免费挑选适合自己的夏季衣服。据悉，这是盐山县民政局全体干部职工为敬老院老人捐赠的衣物。前些天，盐山县民政局开展“衣旧情深、爱心助老”衣物捐赠活动。活动中，大家积极参与衣物捐赠活动，将家中闲置衣物清洗干净，折叠整齐，打包捐赠，为困难群众送一份温暖、献一份爱心。这次活动共收集衣物196

“阿”成“丁”“鸡”成“鸟” 招牌缺笔少划 “词不达意”

本报讯（记者李佳芳）招牌既是商店的标志，也是城市的门面。昨天，记者走访市区街道时发现，个别商店招牌存在漏字、发光字不亮等问题，不仅没有起到“广而告之”的效果，反而影响了城市形象。黄河西路“鲜花复印”店的“鲜”字只剩下两个笔画，乍一看是“花复印”店。育红路“阿福外贸 大码女装”店招牌上的烤漆字大部分都已掉落，“阿”字成了“丁”，“福”字少了“田”，“大码女装”只剩下“码”字的石字旁和“马”的一横。残存的部分如果掉下来，就会砸到路人，存在安全隐患。浮阳南大道“谷养元粥铺”发光字的“粥”字，左边的“弓”字旁不亮。御河路“卡西炸鸡”店的招牌上，4个发光字中只有“鸡”字右半部分亮起来，晚上站远点看，变成了“鸟”店。此外，在行署西街，“阿木外贸”店招牌上有两个字不全，“蔡青妇科诊所”招牌上的“所”字缺失，“沐康足浴”店招牌上显示的电话号码中有7位数看不清。希望相关部门加强日常巡查，及时发现和整改影响市容的广告招牌，也希望涉及这些问题的商户提高文明意识，主动更换破损的广告牌，共同营造良好的市容环境。

不文明行为曝光台

苦海不毛地 “长”出工厂来

本报记者 贾世峰 本报通讯员 张志方 刘艳宇

黄骅，是一座以英雄名字命名的城市，而黄骅烈士的牺牲地，就在羊二庄镇大赵村。黄骅烈士牺牲时，这里还是苦海沿边的不毛之地，如今，盐碱地上“长”出了大工厂，我市石化行业的龙头企业——河北鑫海控股集团，就从这里发展壮大，成为让全国同行业瞩目的大型民营石化集团。刚到河北鑫海控股集团有限公司，就有一条清澈见底、碧波荡漾的景观河环绕着公司总部，走在彩虹步桥上，醒目的弧柱抱球、攀登高峰两组大型创意雕塑展示着集团勇毅前行、跨步迈进的新姿态。走进公司大院，郁郁葱葱，鸟语花香，一派生机盎然，大片的篮球场、足球场、健身广场让人以为是走进了公园。“这是集团的绿色生态环绕隔离林带，也是我们员工生活休闲健身的区域。”集团党委书记刘福禄说。在鑫海控股集团的党建文化展馆，黄骅烈士的照片和事迹介绍被放在《沧州党史上的中国共产党人物》版块最显眼的中心位置上。“黄骅烈士的那种革命精神是公司发展的内核动力，公司党委经常组织全体党员去了大赵村，缅怀革命先烈，接受红色教育。”刘福禄说。作为集生产、加工、销售、贸易、物流运输、房地产开发于一体的大型民营企业集团，河北鑫海控股集团去年实现销售收入超400亿元，利税超29亿元。河北鑫海控股集团是河北省首家拥有国家发改委和商务部批准的进口原油使用权和原油进口权的“双权”企业，从2011年开始，企业实施稳定产业链供应链项目工程，投资近200亿元，先后建设完成配套成品油及芳烃、烯烃产品产业链生产装置30多套，原油一次加工能力达到每年600万吨，成为华北地区第一家生产“国VI”汽柴油和航空煤油的民营企业。“当年黄骅烈士抛头颅、洒热血，是为了让百姓不再受苦，能过上好日子，我们集团发展，也要秉承黄骅烈士的革命精神，担负起企业的社会责任，为家乡作贡献，为百姓谋福利。”集团董事长詹国海表示。走进智能中心，几名员工正在全神贯注地观察着面前的屏幕。“现在集团生产已经全部实现智能化生产，集团近年来引入国内领先水平的智能化技术设备，构建了一个中心、三大平台、十二大子系统的智慧化运作体系，实现全覆盖。智慧管理、安全生产、产业链融合应用场景，使企业的生产更加安全。”加氢裂化车间主任张绍岩说。在企业飞速发展的同时，他们还大力支持当地的发展，每年投资千万元建设马营乡村振兴示范区，连续为黄骅和南大港学校、社会困难群体捐款捐物，与羊二庄镇大赵村贫困户家庭李世来一家、中花寨村特困户王金岗一家结成对口帮扶对子，帮助他们渡过难关。“这些项目的建成投用，不仅能进一步提升企业竞争力，也让革命老区更具发展后劲，让这里的老百姓在家门口就业、致富，这也是我对革命老区的家国情怀。”詹国海说。

奋进新征程 建功新时代 ——走进老区看新貌



高考首日：温馨服务为考生保驾护航

市交警部门采用路面临时管控、铁骑队机动巡逻、无人机空中机动巡查等方式，对全市考点进行全方位服务。孔大龙 摄

沧州博爱人生志愿服务协会联手爱心企业为市区高考考点捐赠纯净水。魏志广 王晨艳 摄

3至17岁人群需接种加强针吗？

大部分儿童和青少年已经接种完两剂次新冠疫苗，很多家长咨询这部分人群是否需要接种第三剂加强针？3至17岁人群暂时不用加强免疫。新冠疫苗加强免疫的人群为，全程接种新冠疫苗或腺病毒疫苗满6个月的18岁以上人群。3至17岁人群后续是否需要加强免疫，需要更多的研究数据。后续会根据疫情防控需要及相关的研究作出综合判断。我国批准用于3至17岁人群的新疫苗只有灭活疫苗这条技术路线。我市3至17岁人群使用的疫苗为：国药中生北京生物（含长春生物分装、长春研健分装）、北京科兴中维（含科兴大连分装）生产的新冠病毒灭活疫苗。全程接种两剂次，两剂次间隔3至8周。当前，新冠肺炎疫情防控形势依然严峻，全程接种疫苗仍是最有效的预防手段，所以建议暂未接种疫苗的人群尽快接种。根据目前的规定，新冠疫苗原则上不能与其他疫苗同时接种，且和其他疫苗间隔至少14天分别接种。但如遇犬咬伤或外伤等情况，需紧急接种狂犬病疫苗、破伤风疫苗或注射免疫球蛋白时，可不考虑该时间间隔。如果儿童正在发烧、咳嗽，或处于疾病的急性发病期，建议暂缓接种，等儿童身体康复之后再接种疫苗。韩学敏 整理

疫情防控科普知识

健康码 行程卡 核酸检测 疫苗接种 个人防护 公共场所 佩戴口罩 勤洗手 保持距离 避免聚集

曝光台

河北昌吉环保科技有限公司 虚开增值税专用发票、走逃(失联)被查处

河北昌吉环保科技有限公司，法定代表人：王喜昌。在2017年4月至2017年12月期间，主要存在以下问题：一、非法取得增值税进项发票252份，金额5414.56万元，税款920.47万元；二、对外虚开增值税销项发票440份，金额4397.75万元，税款747.62万元；该企业走逃(失联)。依照《中华人民共和国税收征收管理法》等相关法律法规的有关规定，该企业已被移送公安机关处理。国家税务总局沧州市税务局稽查局

工行发布“信贷进万企、助力稳大盘”行动方案

6月2日，中国工商银行在北京发布“信贷进万企 助力稳大盘”行动方案，并举办银企座谈会，以更有力的惠企服务，助力广大企业提振信心。座谈会上，工商银行发布了“信贷进万企 助力稳大盘”行动方案。该方案在听取企业意见和客户诉求基础上，对前期工商银行出台的稳经济举措进行拓展和升级，进一步提升了助企惠企的针对性有效性。方案重点聚焦三个方面：一是融资支持再加力。坚持靠前发力、靶向发力、持续发力，持续加大贷款投放；对合理融资需求，应贷尽贷、快贷早贷；对制造业、科创、绿色、基础设施、粮食安全、能源保供等重点领域，产业链供应链、民营小微、外贸外资等重点客群，以及受疫情影响较大的行业企业，持续给予精准帮扶，全力支持复工复产、稳健经营。二是让利力度再加大。深入落实好贷款利率稳中有降部署；对延本延息贷款，应延尽延；对符合条件的续贷，能

拍卖公告

受相关单位委托，我公司定于2022年6月15日上午9时00分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)对黄骅市住房和城乡建设局所属的位于黄骅市泰和家园西、新海路南的(学府家园7号楼商舖，六处)进行公开拍卖。起拍价：约11000平方米(按套定价拍卖)。展示时间：标的物即日开始展示。报名截止时间：2022年6月14日下午16时00分前。提醒：有意竞买者需在报名时间内及时报名，报名截止后，网上报名系统已关闭，不能再接受报名。有意参加竞买者，请到标的物现场进行实物勘察，详细了解标的物。持有有效证件到拍卖公司办理竞买手续、交纳竞买保证金、签订相关竞买文件。咨询电话：0317-5231616 15100815777 河北乾信拍卖有限责任公司

沧州日报 广告部

地址：解放西路传媒大厦17楼

沧州市 文明 办提醒您：

讲好“五句话” 您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不” 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营

沧州市文明办 宣